

JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL URZICENI
 - SECRETAR -
 Nr. 2133 / 01.02.2018

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 31.01.2018

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	1	Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de stimulente financiare personalului medical de specialitate care domiciliază la o distanță mai mare de 50 km de Spitalul Municipal Urziceni	17	16	15	0	1	A votat "abținere" d-na Costică Valentina-Elena.
2.	2	Hotărâre pentru aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare produse din sectorul agricol și pentru viza anuală a acestora	17	16	16	0	0	-
3.	3	Hotărâre privind modificarea anexei nr. II și a anexei nr. III din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare	17	16	16	0	0	-
4.	4	Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 54/24.03.2017 privind participarea municipiului Urziceni, la proiectul "Calitate și performanță în administrația publică locală a Municipiului Urziceni" în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 (POCA)	17	16	16	0	0	-

Consilieri absenți : Cazan Liviu-Aurelian.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI

ANDREI CRISTINA



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 31.01.2018 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 123 / 25.01.2018, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

Absenteaza: dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian.

De drept participa : dl. primar Sava Constantin si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Apostol Daniela, dl. Cristea Adrian, dl. Boitos Ilie si dl. Vasile Mihai. Sunt prezenti d-na Ianus Daniela-Elena si dl. Din partea presei locale participa: Vladarau Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință, domnul Dumitrescu Ion, care preia lucrările ședinței și supune la vot procesele-verbale ale ședințelor anterioare din 18.12.2017, 27.12.2017, 22.01.2018,

Procesul-verbal din 22.01.2018 care este votat cu unanimitate voturi „pentru” .

Procesul-verbal din 27.12.2017 care este votat cu unanimitate voturi „pentru” .

Dl. Dumitrescu Ion: Solicit domnului primar să-și ceară scuze pentru jignirile aduse în ședința din 18.12.2017 și anume faptul că voi fi veșnic ales și voi ieși cu picioarele înainte din consiliul local și că votăm în turmă.

Dl. primar Sava Constantin: Toată lumea care mă cunoaște știe că sunt coleric și mai spun și lucruri pentru care îmi pare rău, dar nu le spun din suflet, cei care mă cunosc, știu. Procesul-verbal din 18.12.2017 care este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” – Antonescu Lidun-Cătălin.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investiției „Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în municipiul Urziceni, județul Ialomița” și a indicatorilor tehnico-economici, după finalizarea lucrărilor – inițiator: Primar Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de stimulente financiare personalului medical de specialitate care domiciliază la o distanță mai mare de 50 km de Spitalul Municipal Urziceni – inițiator: Primar Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare produse din sectorul agricol și pentru viza anuală a acestora – inițiator: Primar Sava Constantin;

4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II și a anexei nr. III din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare – inițiator: Primar Sava Constantin;

Se face propunere din partea executivului pentru completarea ordinii de zi cu *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 54/24.03.2017 privind participarea municipiului Urziceni, la proiectul “Calitate și performanță în administrația publică locală a Municipiului Urziceni” în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 (POCA).*

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre menționat mai sus și este votat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată cu completarea aprobată, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investiției „Asfaltare și modernizare drumuri de interes local în municipiul Urziceni, județul Ialomița” și a indicatorilor tehnico-economici, după finalizarea lucrărilor*

Dl. Dumitrescu Ion: proiectul s-a finalizat și ni se cere să aprobăm indicatorii tehnico-economici și deviz.

Dl. Boitoș Ilie: Noii indicatori, suma finală este diferită de ultima actualizare.

Dl. Dumitrescu cere opinie juridică cu privire la proiectul de hotărâre.

Dl. primar Sava Constantin: Știți, dacă nu era necesar nu o puneam pe ordinea de zi, dar așa ni se cere, ca la recepția finală au fost constatate diferențe de sume.

Dl. Dumitrescu Ion: Temeiul legal nu este clar, se face referire la o metodologie, trebuie o copie de pe ultima a devizului.

D-na secretar Andrei Cristina: Am parcurs legislația pe PNDL, OUG nr. 28/2013 și normele metodologice. OUG se referă mai puțin la actualizarea devizelor generale, însă normele metodologice prevăd că atunci când se solicită finanțare prin PNDL trebuie să se prezinte un deviz actualizat al lucrărilor în vederea alocării fondurilor pentru finalizarea acestora. Referitor la aprobarea unui deviz la finalizarea lucrărilor nu am găsit în mod explicit, însă proiectul de față prezintă valoarea finală a lucrării pentru care se aprobă consiliul local, întrucât suma diferă față de ultimul deviz actualizat.

Dl. Dumitrescu Ion: Costurile sunt mai mici, problema este necesitatea acestei hotărâri. Nu-mi aduc aminte ca în acest consiliu să se fi făcut o actualizare după procesul-verbal de recepție al lucrării.

Dl. primar Sava Constantin: Să știți că îmi asum responsabilitatea, nu vreau să arunc în cărca dv. acest lucru.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Noi am aprobat la fiecare lucrare indicatorii tehnico-economici, la un moment dat lucrarea nu se mai încadrează în aceeași sumă aprobată inițial din diverse motive. Lucrarea a fost recepționată în condițiile date.

Dl. Dumitrescu Ion: Consiliul local a aprobat devizul cu o sumă mai mare.

Dl. Stoian Dorin: Nu găsesc în Ordonanța 28 /2013 la ce articol scrie că trebuie să aprobăm noi valoarea finală.

D-na secretar Andrei Cristina: În normele metodologice am găsit mai multe referiri la aprobarea actualizărilor devizelor, practic aprobarea valorii finale este o justificarea a sumelor cheltuite cu această lucrare, cu bani de la stat prin PNDL.

Dl. Dumitrescu Ion: Îl întreb pe dl. Boitoș de ce devizul nu este datat.

Dl. Boitoș Ilie: De fapt este greșeala mea, pe pagina a doua este corectat, am înlocuit fila a doua pentru că am trimis din eroare un alt draft în material, care avea alte sume.

Dl. primar Sava Constantin: Este o greșeală, dar s-a corectat.

Dl. Dumitrescu Ion: În proiectul de hotărâre apare suma de aprox. 9 milioane, iar în devizul atașat proiectului suma totală este de 11 milioane lei.

Dl. primar Sava Constantin: Să nu credeți că sunteți în eroare.

Dl. Dumitrescu Ion: Am rezerve față de deviz și de necesitatea aprobării sumei.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: De fapt nu se votează din nou devizul, ci valoarea finală a lucrării, după actualizarea devizului.

Dl. primar Sava Constantin: În situația aceasta, dacă nu votăm, ce se întâmplă? Se dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 7 voturi „pentru” – Antonescu Lidun-Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicolae-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Nițică Ionel, Slobozeanu Petre și 9 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Dumitrescu Ion, Neagu Marian, Niță Nicușor-Ștefan, Nițu Nicoleta, Stoian Dorin, Ștefan Petre, Ștefan Sorin.

Proiect de hotărâre respins.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Primarul e obligat să pună în executare hotărârile consiliului local și să plătească suma de 9 milioane lei. De fapt noi am refuzat să reducem la 9 milioane. Exact cum ați propus cu administratorul public, așa faceți și acum. De ce nu acceptăm să reducem suma?

Dl. Dumitrescu Ion: Va plăți în baza documentelor justificative.

Dl. primar Sava Constantin: Dacă acest proiect îl duceam la 11 milioane, era foarte bun, era în regulă?

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Prin vot ați demonstrat că sunteți împotriva. Vă spune inginerul din primărie că a fost o eroare, că l-a reactualizat. Cum poți considera că votând proiectul de hotărâre ar avea altă valoare?

Dl. Dumitrescu Ion: E dreptul dv. la opinie.

Dl. Ștefan Petre: În subsidiar apar documente neconforme. Noi votăm acel document în baza acelor documente.

Dl. primar Sava Constantin: Dl. președinte de ședință a votat împotriva acestui proiect tot timpul. Nu a vrut aceste străzi.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: La comisii ați fost pentru, acum nu.

Dl. Dumitrescu Ion: Ne certați de ce am votat așa. E dreptul nostru să avem altă opinie.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de stimulente financiare personalului medical de specialitate care domiciliază la o distanță mai mare de 50 km de Spitalul Municipal Urziceni

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Să ne explicați de ce s-a solicitat prezența reprezentantului al Spitalului Municipal Urziceni.

D-na secretar Andrei Cristina: I-am comunicat d-nei director că astăzi este ședința de consiliu local și că în alte împrejurări s-a solicitat prezența reprezentantului instituției atunci când se ia o decizie în legătură cu acea instituție.

D-na Ianuș Daniela-Elena îl prezintă pe dl. dr. Toneanu Marian, medic specialist chirurgie vasculară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – d-na Costică Valentina-Elena.

Dl. primar Sava Constantin: E o mare bătaie pentru cei care știu să promoveze noile proiecte la MDRAP. Avem proiect pentru modernizarea spitalului.

Dl. Dumitrescu Ion: Vă asigur că veți avea toată susținerea consilierilor.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare produse din sectorul agricol și pentru viza anuală a acestora

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II și a anexei nr. III din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare

D-na Apostol Daniela: Proiectul a fost inițiat ca urmare a promovărilor intervenite în ultima perioadă, două promovări ale salariaților din aparatul de specialitate al primarului și una la SPCLEP.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 introdus pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 54/24.03.2017 privind participarea municipiului Urziceni, la proiectul “Calitate și performanță în administrația publică locală a Municipiului Urziceni” în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 (POCA)

D-na secretar Andrei Cristina: AM POCA a solicitat modificări ale documentației depuse. Cererea a fost aprobată spre finanțare, dar cu obligația de a face unele modificări. Avem cheltuieli neeligibile pe proiect, care se suportă din bugetul local. Suma totală a cheltuielilor neeligibile este de 74,309,58 lei, din care 56.221,32 lei reprezentând TVA aferent cheltuielilor și 18088,26 cheltuielă cu salarizarea echipei de proiect.

Dl. Stoian Dorin: Este urgent, deoarece adresa este din 17.01.2018, cu un termen de 4 zile lucrătoare.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Care este sancțiunea de nedepunere în termen?

Dl. Vasile Mihai: S-a ținut legătura cu persoana care ne îndrumă, au fost foarte puține proiecte selectate, cam 50, și se preferă să se prelungească termenul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discutii, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



SECRETAR,
ANDREI CRISTINA